

常通风 戴口罩 七步洗手不能少

涟水经济开发区

同心抗疫

■融媒体记者 潘 曼 通讯员 薛 猛



一线战斗 阻断源头风险

“你好,请问是哪个企业?请先扫码登记,我们将有专人‘护送’你们去企业运送物资,请您不要随意下车,谅解我们的工作。”以上一幕,是该区对货运车辆全流程管控的一幕。

市外来涟的货运车辆和司乘人员是疫情防控的重点和难点。对此,该区建立货运车辆报备全流程管控机制,成立接驳点、企业防控、健康驿站三个工作组,抽调 50 余名工作人员 24 小时轮流值班,对外来货运

车辆及司乘人员,逐人次登记信息,查验“两码”,闭环管控。

“每天基本上有 60、70 辆市外货运车辆运输货物,虽然工作时间长,工作量大,但作为年轻党员必须站在抗疫最前线,这是对我的考验,更是我的职责!”招商三部许宇航说。自 3 月 29 日以来,他一刻不敢松懈,每天和同事们轮岗,冒着防控风险,不论下雨还是寒夜,战斗在高速卡口,切实阻断疫情防控源头风险。

先锋担当 坚守战斗堡垒

为做好防疫、经济双统筹,该区深入摸排、加强预判、精准服务,以“全覆盖走访 + 全天候答疑”推动辖区企业防疫生产有力有序。辖区企业各司其职、防守结合,齐心协力做到疫情防控慎终如始,严格落实员工封闭化管理、货物运输闭环管理等各项制度要求,积极做到员工进出、货物收发、司乘人员等关键环节和重点人群疫情防控更密实、更精细。坚持疫情防控和经济发展两手抓、两发展,在开展疫情防控同时,深入了解掌握企业发展面临问题,围绕企业内部成本压力增大、外部物流渠道不畅、生产经营困难较多等实际问题,积极回应行业(企业)诉求,帮扶企业渡过难关。

疫情无情人有情,在抗击疫情的关键

时刻,涟水经济开发区全体人员亮身份、展担当,在企业积极宣传防疫政策资讯,在微信群、朋友圈带头表态,号召身边人做好自身防护,做到不添堵、不添乱。开发区机关党支部全体党员挺身而出,主动奔赴战“疫”一线,60 余名党员走进村(社区),企业开展巡查管控,宣传防疫知识,劝导辖区内企业员工、群众进入企业、公共场所、出入小区严格规范佩戴好口罩,测温、登记、查看“两码”“企业码”等,尽显共产党员的责任感和使命感。源通制帽党支部在开发区疫情防控领导小组的安排下开展物资储备、两码联查、测温消杀、信息登记等工作,一线堡垒在群防群控、群策群力中愈加坚固。

立体宣传 防疫有力有序

针对当前疫情“外防输入”压力持续加大的严峻形势,该区迅速贯彻落实疫情防控工作要求,全方位、多层次、多渠道开展宣传引导。

形式引人注目,营造浓厚氛围。该区充分利用横幅、电子屏、短视频、宣传标语、张贴通告、短信群发、微信群等方式进行不间断、多频次,线上线下反复宣传,进一步强

化企业主体防控意识,切实织牢织密疫情防控网。“人多不要凑热闹,出门记得戴口罩”“多次劝告不整改,查封关停没商量”“勤洗手、多通风、常消毒”等通俗易懂的宣传标语,入眼入耳入心。截至目前,该区赶制 4 个短视频,悬挂标语 200 条,张贴海报 1350 幅,全天不间断持续播放宣传防疫政策,进一步营造群防群控的浓厚氛围。

